



**美联储主席珍妮特·耶伦：
很快接近合适的加息时机**

美国联邦储备委员会主席珍妮特·耶伦17日在华盛顿表示，美国经济数据正朝着预期的方向改善，美联储很快接近合适的加息时机。耶伦还警示了过晚加息的风险。

耶伦在证词中还警示了过晚加息的风险。她表示，如果美联储太长时间内维持低利率水平，有可能导致美联储不得不过快加息，威胁经济增长。同时低利率环境维持时间过久，有可能鼓励过度投机，最终损害金融稳定。 ■ 据新华社



安倍与特朗普举行会晤

日本首相安倍晋三17日说，他和美国当选总统特朗普在纽约进行了“非常坦率”的讨论，并称赞特朗普是个值得信任的领导。

安倍当地时间17日傍晚在位于纽约曼哈顿岛上的特朗普大厦与特朗普进行了约90分钟的会晤。安倍在会晤后拒绝透露关于此次会晤的任何信息，只表示两人将在未来双方便利的时候再次会晤，就更宽领域进行更深入的交谈。

■ 据新华社



**新疆人大常委会原副主任
栗智一审被判十二年**

青海省西宁市中级人民法院18日公开宣判新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智受贿案，对被告人栗智以受贿罪判处有期徒刑十二年，并处罚金人民币一百万元；对栗智受贿所得财物予以追缴，上缴国库。

经审理查明：被告人栗智利用职务便利，在工程承揽、土地开发、职务晋升等事宜上为他人谋取利益，索取、非法收受他人财物，共计折合人民币1319.532694万元。 ■ 据新华社

**第三届世界互联网大会在浙江乌镇闭幕
首次发布15项科技成果，引领未来**

据新华社电 18日，为期3天的第三届世界互联网大会在浙江乌镇落下帷幕。

大会期间，来自五大洲110多个国家和地区的1600余名嘉宾齐聚乌镇，共同聆听了中国国家主席习近平的视频讲话和各国领导人、重要国际组织负责人的致辞。围绕“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”这一主题，进行坦诚交流，在思想交流、技术展示、经贸合作、共识形成等方面取得丰硕成果。

大会围绕互联网经济、互联网创新、互联网文化、互联网治理、互联网国际合作等前沿热点共举办了16场论坛，主题突出、特色鲜明、富有深度；首次发布了15项世界互联网

领先科技成果，汇聚全球尖端科技，引领未来发展；来自国内外310多家企业参加“互联网之光”博览会，展示新技术新产品；世界互联网大会组委会秘书处高级别专家咨询委员会发布《乌镇报告》，凝聚各方共识，成为大会标志性成果。

国家互联网信息办公室主任徐麟在闭幕式致辞中说，网络空间前途命运应由世界各国共同掌握，创新是互联网的基因，互联网日益成为驱动引领经济社会发展的重要动力引擎。推进网络空间互联互通、共享共治，是各国人民的共同期待，互联网是无国界、无边界的，世界各国在网络空间休戚与共、命运攸关，维护网络安全是国际社会的共同责任。

数说 | SHU SHUO

**我国将遭遇入冬来最强冷空气
局地降温可达16度**

记者18日从中央气象台了解到，20日至24日入冬以来最强冷空气将影响我国，中东部将相继出现明显大风降温和雨雪天气。

根据中央气象台预报，20日至24日，我国中东部大部地区日平均气温将普遍下降6到10℃，河南、湖北、湖南、贵州等地的部分地区降温幅度可达16℃以上。 ■ 据新华社

新KX3实力圈粉 激情四射打响名号

在品牌林立、竞争异常激烈的SUV界，任何形式下的竞争都是实力的角逐，新KX3洞悉竞争本质，用全面实力打响名号，“玩”出新花样。

新KX3玩酷来袭，让驾驶生活激情四射。新KX3提供1.6L、2.0L及1.6T三种兼具高性能、低油耗与低噪音的优势的发动机，强劲动力

人生再进一步 KX5陪你再向前

漫漫人生路，走得越远，遇到的挑战也越多，KX5陪你一路向前，不惧挑战，在前进道路上大步流星，驾驭精彩人生。

KX5配备支持百度Car life与苹果Car play双系统的8英寸多媒体系统，与UVO系统一起让前行和娱乐两不误。KX5全身大幅适

心动之选 K4伴你怡然前行

当遇到让自己怦然心动的物品时，无论有没有优惠，不少人还是会立即下单。车市中，东风悦达起亚K4就是一款心动之选，让你难忍下单得冲动。智能配置，一应俱全，怎能忍住不剁手！K4传承韩系车经典，凡属中高级车配置应

带来肾上腺素飙升。新KX3全身大幅使用具有轻质地、高强度与高韧性特点的超高力钢板，车身更加轻便、抗撞击能力大大增强。此外，新KX3还具备超越同级的6方位安全气囊，升级出全新的安全保障。告别平淡，拥抱激情，新KX3让每一次出行都“玩”味无穷。

用超高张力钢板，使用比例高达51%，并在车身关键部位进行强化分布，安全再升级。此外，KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型。澎湃动力，为前行添助力，为人生添活力。

现在，东风悦达起亚还针对KX5推出了多种促销活动，消费者可即日前往专营店体验。

应有尽有，方向盘加热、高档电动真皮座椅兼具通风、加热和记忆功能，后排座椅加热功能等周到贴心；一键启动、智能钥匙、方向盘加热以及层次鲜明、色泽明亮的TFT-LCD超级仪表盘等全能科技配置，凸显出K4人性化体验的丰富周全，满足尊贵出行的全方位要求。忍无可忍、无需再忍，快把K4开回家，开启怡然好生活！

拍卖公告

受无为县蜀山镇人民政府委托，定于2016年12月7日上午10:00对以下标的按现状依法在安徽长江产权交易所交易大厅以“网络电子竞价”方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的简介及参考价、竞买保证金：
无为县蜀山镇原百胜乡敬老院房屋。其中：敬老院房屋有两栋，混合结构，面积为349.35平方米，建于1995年，该房屋未办理产权证。拍卖参考价15万元，竞买保证金10万元。

二、拍卖标的展示时间、地点：
2016年11月19日起至2016年12月5日下午5时止，展示地点为无为县蜀山镇。

三、竞买登记手续办理：
竞买人应在2016年12月5日下午5时（以到账时间为准）前将竞买保证金缴至安徽长江产权交易所账户（账户名称：安徽长江产权交易所有限公司，开户行：招商银行芜湖分行营业部，账号：553900052110202，未成交者予以退还，不计息），并于2016年12月5日下午5时前凭保证金收据及有效证件到安徽长江产权交易所办理竞买登记手续（并签订相关协议等）方可取得竞买资格，逾期不予办理。

四、联系方式：
1、安徽金秋拍卖有限公司
联系电话：15905659009_0551—82313393
联系地址：巢湖市人民路442号三楼
公司网址：www.jinqiu.com
2、安徽长江产权交易所：
联系电话：0553-3117529
联系地址：安徽省芜湖市渡春路1号（芜湖市人大原办公楼）
3、委托单位监督电话：0553-6980011
安徽金秋拍卖有限公司
2016年11月19日

发布 | FA BU

**中国女留学生在德国
返回宿舍途中遭性侵**

中国驻德国大使馆18日通报：11月16日晚，我驻杜塞尔多夫总领馆接一中国女留学生报案，称其当晚在返回宿舍途中遭遇性侵。我总领馆即联系当地警方，要求警方迅速破案，及时向我通报案情进展，并采取切实措施保护我公民的人身安全。德警方正在调查有关案情。

■ 据中国驻德国大使馆网站

琥珀御宾府——合肥城建西南项目案名正式公开

家协会会员、合肥市政协常委、国家一级美术师王衍平，合肥市房地产协会会长石新民，合肥市清源地产研究院院长郭红兵，合肥城建发展股份有限公司总经理陈奇梅，合肥城建其他相关领导、地产大咖、电商及媒体、建筑规划、景观设计、互联网等行业的精英领袖们，齐聚这场活动。

当天下午，合肥城建西南项目案名发布暨项目解析会娓娓拉开了梦幻的序幕。

一段温馨而有力的企业宣传片，让大家深刻了解了合肥建城的“琥珀传奇”。

一段刻满时光印记的沙画演绎，将现

场众人带入了时光隧道，一幕幕、一句句回忆着合肥城建的光荣与艰辛，付出与成就。独具匠心的案名启动仪式，则是本场活动精髓所在。活动大屏上首先出现的就是象征着努力和共赢的手掌，在现场5秒倒数声中，合肥城建董事长王晓毅、总经理陈奇梅、副总经理何轶鸥以及石新民会长、郭红兵院长共同登台，案名（琥珀御宾府）启动仪式惊艳开启，项目案名也在此时，在众人面前揭晓。

随后，合肥城建副总经理何轶鸥登台，代表琥珀御宾府首次向社会各界表达了项

目未来的发展及目标。项目解析则分别由合肥市清源地产研究院郭红兵院长、地平线建筑设计总监吴前宏、上海易亚源景观设计有限公司首席设计师俞昌斌，分别从西南板块发展、建筑设计与景观人文方面做出了深刻解读。

优雅而充满中国美的旗袍秀，将东方文化底蕴演绎的淋漓尽致。

“琥珀御宾府”案名正名，在著名书法家大师王衍平大师苍劲有力的笔锋之下，行云流水般呈现，完美演绎了琥珀之精神。

曾梅



11月16日，合肥城建西南项目案名发布暨项目解析会，于翡翠湖迎宾馆圆满落幕。

安徽省房地产协会会长、合肥城建发展股份有限公司董事长王晓毅，合肥市美术家协会常务副主席兼秘书长、中国美术